



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 октября 2024 года

№ 615

г. Камбарка

О создании общественной комиссии

С целью подготовки конкурсной заявки для участия в 2025 году во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Создать общественную комиссию в следующем составе:

Ахметов Радик Хафизович — заместитель Главы Администрации по территориальному развитию — начальник Управления территориального развития Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», председатель комиссии;

Васиуллина Александра Борисовна - заместитель начальника Управления – начальник отдела Управления территорией г. Камбарка, заместитель председателя комиссии;

Закиев Ралиф Хатипович - заместитель начальника Отдела Управления территорией г. Камбарка, секретарь комиссии.

Члены общественной комиссии:

Депутаты Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по согласованию;

Юшкова Татьяна Викторовна - начальник Управления культуры, спорта и молодежной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;

Глухова Анна Владимировна - директор МБУ МЦ «Спектор»;

Ижбулатов Игорь Ираевич - заместитель Главы по промышленности, транспорту, связи и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.- 2